

ШПАРГАЛКА

Выпуск № 8 (4), 25 января 2018 г.

**Интернет-версия газеты – на сайте школы
www.29сош.рф**

ДЕВИЗ НОМЕРА

*«Для остановки нет причин,
 Иду, скользя,
 И в мире нет таких вершин,
 Что взять нельзя».*



Сегодня автору этих строк –
 Владимиру Высоцкому исполнилось бы 80 лет.

УДАЧНЫЙ КАДР

Новогодний карнавал

Идея проведения праздничного маскарада пришла по душе и педагогам, и учащимся. В этот день школу посетил даже Дедушка Мороз со своей внучкой Снегурочкой. Такое сказочное окончание года обещает волшебство и в наступившем году!



НАША ПОБЕДА

2

ВТОРОЙ ГОД ПОДРЯД - МЫ НА ПЬЕДЕСТАЛЕ



Наша школа представила самую многочисленную команду на VII открытом городском конкурсе-фестивале юных журналистов "Будущее начинается сегодня".

Организаторы

конкурса - Дом творчества "Успех" и газета "Московский комсомолец" - оценили такую активность и вручили призы всем представителям газеты "Шпаргалка". А Анна Ежова (5 "В"), Елизавета Рычкова (5 «В»), Анна Анисимова (10 кл.) стали призерами соревнования. Их работы заняли первое и вторые места соответственно. Статьи призеров и участников конкурса можно прочитать в декабрьском и январском номерах «Шпаргалки».

ПЕРВЫЙ УЧИТЕЛЬ

Мечты сбываются

Многие взрослые не любят вспоминать школьные годы. В их памяти всплывают какие-то обиды, ссоры. Но при этом даже среди них немало тех, кто с особым трепетом рассказывает о своем первом учителе. Потому что для первоклассников она, как вторая мама или волшебница. Я хочу рассказать про мою первую учительницу.

12 августа 1965 года родилась замечательная девочка по имени Галя. У нее была небольшая семья, всего лишь четыре человека: мама, папа и сестра. Это была семья

рабочих. Папа работал водителем, а мама - на складе. Но у Гали были другие увлечения. Она мечтала стать учителем и много путешествовать по всему миру.

Когда девочка подросла, она пошла в школу № 29 и была круглой отличницей. Гая отучилась до 9 класса. А в 18 лет исполнила первую мечту: получила специальность педагога. Потом поехала работать в село учителем и через год вернулась преподавать в родную школу.

Галина Федоровна очень любит детей. Несмотря на то, что она сама - многодетная мама (у нее два сына и дочка), она всегда много времени проводила

с

учениками.

Мне кажется, Галина Федоровна помнит каждый свой выпуск. Трепетно относится к приятным воспоминаниям...

Не так давно она серьезно заболела и не могла вернуться к работе, выпустить свой класс. А мы скучали и приходили к ней домой. Она всегда рада видеть учеников.

Старший сын Галины Федоровны живет за границей, тренирует маленьких футболистов в США. Галина Федоровна, конечно, была у него в гостях и посетила уже не одну страну. Из-за болезни ей нужно было поменять климат. Вот так спустя много лет исполнилась еще одна ее детская мечта! Но даже в путешествиях она скучает по работе и по ученикам. А свой долг как учителя формулирует так: «Главное не только вложить детям в голову определенные знания, но и научить их добывать!».



Елизавета Рычкова, 5 «В»

Хотите научиться писать и развивать свои таланты?!
Присоединяйтесь к нам: [vk.com/news29!](https://vk.com/news29)

А ЧТО У ВАС?

4



Найди СВОЕ дело и покажи, на что способен!

Несколько лет назад я не представляла, что свяжу свою жизнь с рисованием, в моей голове были мысли только о танцах и тренировках.

Но в определенный момент жизни всё изменилось. С танцев пришлось уйти, я никак не развивалась и опустила руки. Мысли об отсутствии талантов не покидали меня, пока как-то подруга не предложила мне пойти в художественную школу вместе с ней.

Я долго думала, но всё-таки решила испытать себя. И эксперимент удался, я заинтересовалась изобразительным искусством. Рисование – это очень кропотливый труд, долгая работа. Оно развивает не только художественные способности и воображение, но и терпение, упорство. Конечно, какие-то задатки этих качеств у меня остались с занятий танцами, но в полную силу они начали проявляться только сейчас.

В художественной школе я учусь больше года, и с каждым днём мои работы становятся лучше. Еще один плюс, который есть в рисовании: если сделать перерыв в изобразительном искусстве твои работы станут чуть хуже, но это легко исправить. Если же перестать на время заниматься танцами, твое тело расслабится, и тебе придется учиться заново.

Раньше я не знала, хочу ли чего-то добиться в творчестве. А сейчас поставила себе цель получить красный диплом художественной школы. Возможно, я не связу свою жизнь с красками, бумагой и мольбертом или танцами, но уверена, что этот опыт пригодится мне в дальнейшей жизни.

Ирина Гавриленко, 7 «В»

ИНТЕРЕСНО О НЕИЗВЕСТНОМ

Все профессии важны, но не все понятны...

Мамы моих друзей врачи, учителя, продавцы, операторы в банках. Только назовешь место работы и сразу ясно, чем они занимаются. А вот моя мама – агрохимик.



Я долго не знала, что это за профессия. А однажды случайно попала к маме на работу. Лаборатория: шкаф с многочисленными колбами, самыми разными, какие только можно представить, стол, на котором варят кислоту, стол для собранных образцов. В следующей комнате мамин кабинет, в котором есть микроскоп и компьютеры.

«Какая скучота!» - подумала я. Мне стало немного жаль маму. Ведь она каждый день там проводит. И я спросила ее, почему она стала агрохимиком. Мама объяснила, что агрохимики занимаются изучением химических и биохимических процессов в почве и в растениях, а также приемов воздействия на них с целью повышения плодородия почв и урожайности. Это

значит, что от труда агрохимиков зависит, какой урожай получат земледельцы, сколько злаковых, фруктов и овощей смогут вырастить, насколько они будут вкусными и безопасными. А еще от качества их исследований зависит уровень экологии.

Наука агрохимия тесно связана с почвоведением, земледелием, метеорологией, физиологией и биохимией. Мама рассказала, что заинтересовалась этим примерно в том возрасте, что я сейчас – в 7-8 классе. Я поняла, что мамина работа не должна быть веселой, потому что эта очень ответственное дело. Для успешного выполнения работы агрохимик должен уметь четко планировать рабочий процесс, быстро принимать правильные решения в экстренных ситуациях. Без агрохимиков не только земледельцам, но и всем остальным людям было бы труднее жить.

Любовь Баганина, 7 «В»

ТАТЬЯНИН ДЕНЬ

Сегодня отмечается сразу несколько праздников – День российского студенчества, именины Татьян, а в нашей школе – традиционный День школьера! Поздравляем и желаем всем успехов в учении!

Немного истории. В 1755 году императрица Елизавета Петровна подписала указ «Об учреждении Московского университета», и Татьянин день стал официальным университетским днем, в те времена он назывался Днем основания Московского университета. С тех пор Святая Татиана считается покровительницей студентов. Кстати, само древнее имя «Татиана» в переводе с греческого означает «устроительница». А в 2005 году президент России подписал указ «О Дне российского студенчества», которым был

официально утвержден «профессиональный» праздник российских студентов. А для всех обладательниц имени Татьяна эти милые стихи:

*Всех Танюшек и Татьян
Рады мы поздравить,
И немножечко тепла
В зимний день оставить.
Красоты желаю вам,
Молодости, смеха,
Чтобы все пути вели
Только лишь к успеху,
Будьте веселы всегда
И задора полны,
Пусть любви и счастья
Вас качают волны!*

